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KIRGIZSKO, TADŽIKISTAN

Pamir Highway

Termín: 09.06. - 18.06.2027

Cena: 3 190 €

Typ zájazdu: Expedičný

Počet dní: 10

Náročnosť: vysoká

Garant: Filip Hložný

Informácie

Ide o naozaj náročnú cestu, na ktorej sa dlho cestuje autami a pravidelne sa absolvujú viaceré kratšie
turistiky. Človek musí byť psychicky aj fyzicky pripravený podať výkon. Ak by sa pri nejakej turistike necítil
na to, že pôjde, môže ostať pri aute. Ide o bezpečné krajiny a expedičnosť tohto zájazdu sa odvíja od
fyzickej náročnosti. So sebou si treba zobrať spacák a očakávať znížený komfort ubytovania, ako aj
zvýšenú fyzickú záťaž.

Výhoda zájazdu: max. 6-8 ľudí v skupine!
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Itinerár

1. Odlet z Viedeň / Budapešť do destinácie

Začína trip s CK BALOO a odlietame z jedného z dostupných letísk: Viedeň / Budapešť. V cene je zahrnutá
preprava na letisko z jedného nástupného miesta v Bratislave, prípadne je možné doobjednať si dopravu z
vlastnej adresy za poplatok.

2. Dušanbe

Pred cesto sa naladíme na Centrálnu Áziu a pozrieme si hlavné mesto tejto najchudobnejšej krajiny
bývalého ZSSR. Dušanbe je neturistické, ale dýcha svojou zaujímavou atmosférou.

3. Dušanbe - Khalaikhum

Prekonávame prvé kilometre cesty z Dušanbe po rieke Panj cez mnohé miestne dediny. Hlboké skalnaté
údolia a nádherné hory nás sprevádzajú až k priesmyku Shurobod pred dedinou Kulab. Po ceste navštívime
palác Hulbuk z 11. storočia. Dostávame sa k dedinke Kalaikhum.

Ubytovanie – hotel, Cestovanie – 7 hodín

4. Dedina Khalaikhum - mesto Khorog

Pokračujeme v ceste do mesta Khorog, jedného z hlavných miest pozdĺž Pamir Highway, s množstvom
zastávok na fotografovanie. Častokrát sa toto mesto označuje ako vstupná brána do Pamíru. Odtiaľto
začne ta najdrsnejšia časť Pamir Highway.

Ubytovanie – hotel, Cestovanie – 7 hodín

5. Mesto Khorog - Iskhashim - dedina Langar v údolí Wakhan

Opúšťame mestečko Khorog a pokračujeme smerom k dedinke Langar, jednému z hlavných miest na Pamir
Highway. Prichádzame do legendárneho Wakhanského koridoru, ktorý je jeden z najlepších častí celej
cesty. Budete ohromení, ako sa rozprestierajú scénické hory Hindikuš s afganskými a pamírskymi dedinami
pozdĺž rieky Panj, pričom miestni farmári cez rieku pokračujú vo svojom každodennom živote. V dedine



info@baloo.sk
Vlčany 1586, 925 84 +421 915 257 229
Baloo, s.r.o. Strana 3 z 4 +421 911 557 229

Yamchun nájdeme pevnosť z 12. storočia s jedným z najlepších výhľadov v celej tejto oblasti. Nedaľeko sa
nachádzajú termálne pramene Babi Fatima, kde sa môžete vykúpať. Na ceste do Ishkashimu sa zastavíme
pri ďalšej pevnosti.

Ubytovanie – pobyt v rodinnom dome, Cestovanie – 6 hodín

6. Dedina Langar - jazerá Bulunkul & Yashil Kul - Murghab

Dnes opúšťame Langar skoro ráno smerom na Kargush Pass. Keď prídeme na bezpečnostnú kontrolu v
Kargushu, rozlúčime sa s riekou Pamir a kočovnými afganskými farmármi na druhej strane cesty. Tu sa
odvezieme o kúsok ďalej, aby sme začali ďalší trek. 4-hodinová túra na Panorama Ridge dosahuje 4800 m
nad morom a ponúka šialený výhľad na pohorie Wakhan v Afganistane a vzdialené jazerá. Je to mierna
túra, ale stojí za výhľady na vrchole. Keď zostúpime, budeme pokračovať do malej dedinky Bulunkul a
budeme mať možnosť vidieť vysokohorské jazerá Bulunkul a Yashikul. Dnes večer sa odvezieme do mesta
Murghab na naše miestne ubytovanie.

Ubytovanie – pobyt v rodinnom dome, Cestovanie – 6 hodín, Turistika – 3 hodiny

7. Murghab - jazero Karakul - jazero Tulpar Kol (Kirgizsko)

Dáme si raňajky uvarené rodinou a čoskoro vyrazíme k jazeru Karakol. V Murghabe si pozrieme ešte mesto
a sochu Lenina. Dnes prejdeme cez 4655 m vysoký Akbaitalský priesmyk a potom zídeme dole k jazeru
Karakul vo výške 4000 metrov nad morom. Príchod k jazeru s lokálnymi domácnosťami na brehu. Výhľady
sú fenomenálne. Po obede sa presunieme ku tadžicko - kirgizskej hranici. Po opustení tadžickej hranice
vedie 18-kilometrová scénická jazda po neutrálnej zóne so zaľadnenými svahmi až k hranici. Keď vstúpime
do Kirgizska, odvezieme sa dole do krásnej dediny Sary Moghul na večeru. Pokračujeme ďalšiu hodinu k
úžasnému jazeru Tulparkul vo výške 3500 metrov nad morom. Ubytujeme sa v tradičnom jurtovom tábore,
ktorý je označovaný za najkrajší pobyt v jurtách v celom Kirgizsku. Jazero Tulparkul sa nachádza na úpätí
Leninovho štítu, ktorý dosahuje výšku až 7134 m.

Ubytovanie – tradičný jurtový tábor, Cestovanie – 8 hodín

8. Jazero Tulpar Kol pri základnom tábore vrchu Lenin Peak - Priesmyk
cestovateľov - Oš

Preskúmajte zasnežený Lenin Peak v pohorí Pamir jednodňovou túrou z vášho jurtového tábora do
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priesmyku Cestovateľov vo výške 4130 metrov, 3 hodiny. Užite si krásu ľadovcov pri chôdzi do priesmyku.
Oddýchnite si na vrchole Priesmyku Cestovateľov a pozrite sa na ľadovce vysiace z masívneho 7000
metrového vrcholu. Potom sa vrátime k jazeru na popoludňajší obed a odvezieme sa do mesta Osh,
druhého najväčšieho mesta s 3000 ročnou históriou.

Ubytovanie – hotel, Cestovanie – 5 hodín, Turistika – 5 hodín

9. Oš

Zakončujeme našu cestu oddychom v Kirgizskom meste Oš. Pozrieme si postsovietsku architektúru, pričom
nevynecháme sochu Lenina a rôzne námestia.

10. Návrat domov - Viedeň / Budapešť

Náš trip končí a úspešne sa vraciame domov s príletom na jedno z dostupných letísk: Viedeň / Budapešť.
Rozlúčime sa s našou malou skupinou a veríme, že sa vidíme na ďalších tripoch.


